

香港義工聯盟大型舞劇「絲海夢尋」賀國慶

林武、曾鈺成、劉江華、譚耀宗等主禮 譚錦球、蔡加讚剪綵

為慶祝中華人民共和國成立六十六周年，香港義工聯盟於9月27日，假香港文化中心大劇院舉辦「香江明月夜——香港義工聯盟國慶大型舞劇」欣賞會。中聯辦副主任林武、立法會主席曾鈺成、民政事務局局長劉江華、立法會議員譚耀宗等出席主禮，與香港義工聯盟主席譚錦球，常務副主席蔡加讚、王明凡、馬鴻銘、馬浩文、楊志茂一同為開幕儀式剪綵。全場逾1400名義工歡聚一堂，共同祝福祖國，歡度中秋佳節。 大公報記者張藝博（圖／文）



■剪綵儀式，左起楊志茂、馬浩文、馬鴻銘、蔡加讚、王明凡、劉江華、譚錦球、林武、曾鈺成、譚耀宗、李運福

義工活動，共同為構建關愛共融的和諧社會出一分力。他表示，今日適逢中秋佳節，由福建歌舞團擔綱演出的大型舞劇《絲海夢尋》，劇情形象生動地表達了各國人民之間守望相助、同舟共濟的真摯情懷和感人場面，並通過展現絲路歷史、揭示絲路精神，正好與國家發展「一帶一路」戰略構想相呼應。希望義工朋友在欣賞之餘，進一步加深對中華文化的認識。



■蔡加讚致辭

當日出席的主要嘉賓還包括中聯辦工部部副部長李運福、九龍工部部副部長盧寧、新界工部部副部長楊小輝、港島工部部副巡視員李開剛，立法會議員謝偉俊；香港義工聯盟執委會副主席陳勇、黃華康，董事會副主席張展豪、副秘書長陳志超等。

劉江華：望香港於「一帶一路」中扮演角色

香港特區政府民政事務局局長劉江華致辭時表示，當晚的舞劇「絲海夢尋」演繹兩代水手遠航的夢想，呼應國家「一帶一路」的戰略。他說，作為中國人，大家都期望21世紀是中華民族復興的世紀，絲綢之路實質是商貿之路，亦是文化交流之路，希望香港於其中扮演特別角色，將中華文化不斷承傳、推廣。劉江華指，「積善之家，必有餘慶」，過往代代傳承下來的文化精神，在義工團隊中充分發揮，各義工朋友在團隊、社區內默默耕耘、不辭勞苦，承傳中華美德。希望未來繼續一起為香港打拚，為社區、為香港、為國家做更多貢獻。



■劉江華致辭

蔡加讚：舞劇加深中華文化認識

香港義工聯盟常務副主席、本次國慶大型舞劇欣賞會籌委會主席蔡加讚致歡迎辭指出，今年是建國六十六周年，亦適逢抗日戰爭勝利七十周年，本月初在北京舉行的大閱兵，彰顯了中國和平、強大、自信的大國風采，亦為六十六周年國慶營造了熱烈的喜慶氣氛。蔡加讚續指，香港義工聯盟自成立以來，得到了各界義工團體的鼎力襄助，不斷發展壯大，目前共有35個屬會義工團，義工隊伍逾600支，義工人數逾6萬人。在成立短短一年裡，義工聯盟透過與各義工團體的合作，大力推動社區的義工服務，先後開展及參與了逾百項



■《絲海夢尋》講述古代福建泉州刺桐港一家兩代水手的遠航故事

再現海上絲綢之路繁華景象

《絲海夢尋》舞劇主要反映作為海上絲綢之路的起點，福建泉州等沿海地區在宋元時期雲集了各國使者與商賈，成為當時的世界第一大港的歷史，以藝術的形式生動地再現了800年前泉州港千帆競發、中外商賈文化交流的壯觀繁華景象。舞劇講述古代福建泉州刺桐港一家兩代水手的遠航之夢，以及其間所發生的感人至深的故事。故事以海上商旅為背景，以人物命運為經緯，貫通連繫起當年海上絲綢之路的全景畫面。通過展現絲路歷史，揭示絲路精神，積極宣傳了國家「一帶一路」的戰略構想。在藝術表達方式上，《絲海夢尋》以濃郁鮮明的閩南文化元素為主，同時添加了海絲沿線國家和地區的民情風俗，將中國傳統文化和異域文化融合，營造出了一幅幅色彩斑斕、意味雋遠的舞蹈音畫。



■演出謝幕，主禮嘉賓、義工聯盟首長與演員合照

福建社團答謝宴嘉賓雲集

吳良好林樹哲林銘森劉凡陳冬陳飛等出席



▲吳良好（左四）與陳冬（中）在會上分別致辭

香港福建社團聯會日前（9月27日）假銅鑼灣世貿中心舉辦答謝會，答謝專程來參加換屆慶典慶賀團。該會主席吳良好、榮譽顧問林樹哲、永遠名譽會長林銘森，全國政協港澳台僑委會副主任劉凡，福建省委政法書記陳冬、統戰部副部長陳飛、辦公廳副主任許守堯、文化廳廳長陳秋平等出席。 大公報記者 牛真諦

吳良好：為鄉為港為國做貢獻

吳良好首先對不遠千里來參加換屆慶典支持香港閩籍鄉親的慶賀團表示感謝。他說，該會成立18年來，在歷任主席無私奉獻下，打下了良好的基礎。本屆會董會將在此基礎上，秉

承「團結、傳承、打拚、創新」的治會理念，積極進取，把福建社團優良傳統發揚光大，為鄉為港為國多作貢獻。

陳冬：對社團會務工作感欣喜

近年來，該會着重青年工作與社區工作，

並通過開展各種活動，聯絡鄉情，凝聚正能量，積極參與社會事務。

陳冬致辭時稱，為福建社團這幾年蒸蒸日上、會務工作感到欣喜。他稱福建人在香港人數不是最多，但非常團結。在該會多年來的發展道路上更能體會這種力量。他又稱，福建社團對家鄉、對香港社會的繁榮穩定，對「一國兩制」的順利實施都發揮了重要作用，並且將在日後愈來愈突出。

出席是次宴會的還有該會副主席盧溫勝、周安達源、林民盾，福建省閩台文化交流中心主任黃星、中聯創集團董事長毛來華、華閩集團總經理陳揚標等共約50人。

電業電器三商會聯賀國慶

▲楊廣戴（前排中）和與會嘉賓大合影

【大公報訊】港九電業總會、香港電器業進出口商會及香港電器工程師會日前聯合主辦慶祝國慶66周年聯歡宴會。機電工程署署長陳帆、立法會議員盧偉國、方剛、中聯辦經濟部貿易處處長杜子君、陳旭光、王正旺等出席，與業界人士同申慶賀。

楊廣戴：國家是香港後盾

港九電業總會會長楊廣戴指，建國66年以來，特別是改革開放30多年來，在中央的領導下，全國各族人民團結奮進，祖國在經濟、政治、文化、科教、衛生等各個領域都獲得了輝煌成就。中國的國際地位和國際影響力空前提高，並已成為維護世界和平與穩定的重要力量，在國際舞臺發揮舉足輕重的作用。

楊廣戴續稱，香港和內地的經濟和民生關係一直密不可分，要及時把握國家發展為香港帶來的每一個機遇。國家的繁榮穩定是香港得以安定發展的重要後盾。他希望大家積極支持和參與國家現代化建設，為香港、為祖國的繁榮穩定做出貢獻。

出席宴會的還有港九電業總會顧問鍾沛林、香港電器工程師會永遠會長方宏浩、香港機電工程師聯合會會長莊烈烈、主席達航、香港機電工程師協會會長潘樂祺、港九機械電器儀器商會會長鄧燾、港九電器工程電器器材職工會理事長張永豪及香港五金商業總會、港九無線電聯會、港九機器十三科聯合總會、香港機電業工會聯合會、香港中華出入口商會、東莞市工聯五金機電商會、廣州工業經濟聯合會、廣州市企業聯合會、廣州市企業家協會等社團代表。

委、香港廣東社團總會主席陳永祺等出席慶典。

此外，近20家深港各大銀行行長及負責人，近100名同心成員、40多位同心青委成員等800多人在五洲賓館匯聚一堂，同心共祝同心俱樂部成立三周年。

同心俱樂部自2012年9月成立以來，歷經三年的發展，取得了有目共睹的顯著成就，凝聚力明顯增強，影響力日益凸顯。三年來，同心俱樂部先後發起成立了同心慈善基金會、同心投資基金，設立了同心俱樂部青年委員會。同心俱樂部引領公益慈善創新，倡導社會責任大愛精神，團結優秀企業家抱團做善事、做好事。據了解，同心成員歷年用於公益慈善的捐贈超過100億元，年均捐贈超過五億元。同心俱樂部的模式創新和高端定位得到各級領導的肯定。林潔致辭時肯定同心俱樂部經過三年發展取得有目共睹的顯著成績。她表示，同心俱樂部積極團結各行業優秀民營企業家，為深圳市經濟社會的健康發展作出了貢獻。她希望同心俱樂部成員積極響應支持中央、內地改革開放新政策和措施，為深圳經濟社會發展建言獻策，做民營企業家的表率。

同心俱樂部陳紅天主席在致辭中介紹，同心俱樂部成立三年來共舉辦了政企、銀企、企業交流等活動達350多場，滿足服務政府和同心成員兩個需要，歷經三年發展，取得了有目共睹的顯著成就。在深圳各項經濟建設和公益慈善方面都能看到同心成員的身影。未來，全體同心成員將繼續發揚「同心同德、同心同向、同心同行」的「同心」精神，繼續為中國公益慈善事業和經濟發展貢獻力量。同心俱樂部的凝聚力和社會影響力，以及同心成員的表率作用，吸引不少行業翹楚希望入會。本次慶典，同時喜迎十位新增同心成員加入俱樂部。

同心俱樂部舉行三周年慶典



▲同心俱樂部9月28日在深圳五洲賓館舉行成立三周年慶典

【大公報訊】記者劉衛東深圳報道：同心俱樂部日前在深圳五洲賓館舉行成立三周年慶典晚會。

深港800餘嘉賓出席

深圳市政協主席戴北方，深圳市委常委、統戰部部長林潔，中央人民政府駐香港聯絡辦公室社會工作部部長楊茂、中央人民政府駐香港聯絡辦公室協調部副部長郭亨斌、廣東省委統戰部副部長李煥春、深圳市政協秘書長趙燕、深圳市委統戰部副巡視員尹小滿，以及原深圳市委常委、統戰部部長、深圳創新發展研究院理事長張思平以及全國政協常